
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN DEWISARI II RENGASDENGKLOK 

Kelas / Semester  : VI / 2 

Tema    : 7. Kepemimpinan 

Sub Tema   : 7.3. Ayo Memimpin 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu   : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai persatuan dan 

kesatuan pada teks bacaan tentang kepemimpinan dengan teliti 

2. Melalui kegiatan mengamati dan penugasan,  siswa mampu menyusun teks pidato dengan 

percaya diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

• Kelas dimulai dengan salam dan do'a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

• Kelas dilanjutkan dengan menanyakan kabar dan kehadiran siswa serta kesiapan untuk belajar 

• Menyanyikan salah satu lagu wajib dan atau nasional, Guru memberikan penguatan 

tentang pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme.  

• Guru sedikit mengulas pembelajaran sebelumnya 

• Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang harus dipahami dan dikuasai oleh peserta didik 

 Kegiatan Inti 

• Peserta didik mengamati media tayang dan secara kelompok mendiskusikan pertanyaan dari 

hasil mengamati 

• Peserta didik mengerjakan tugas dari hasil mengamati media pembelajaran pada lembar kerja 

dan menyampaikan hasilnya 

• Peserta didik mengetahui pentingnya kerja sama dan  gotong royong merupakan salah satu 

pengamalan nilai persatuan dan kesatuan 

• Guru memberi penguatan tentang jawaban setiap kelompok 

• Kemudian Peserta didik mengerjakan tugas membuat teks pidato sikap seorang pemimpin 

• Bersama guru, Peserta didik memajang hasil pekerjaan di papan pajangan 

  Kegiatan Penutup 

• Peserta didik  merefleksikan pembelajaran hari ini pentingnya persatuan dan kesatuan dalam 

kehidupan sehari-hari  

• Peserta didik diberi kesempatan bertanya/berpendapat untuk menambah wawasan 

pengetahuan  

• Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

• Tugas di rumah bersama orang tua, mengidentifikasi pemimpin-pemimpin di sekitar 

lingkungan Peserta didik   

• Pelajaran diakhiri dengan salam dan doa penutup dipimpin oleh seorang Peserta didik   

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Presentasi 

 Karawang, 10 April 2021 

Guru Kelas VI 
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